Pntéc xaundieg

Mo eninedn odyeBeixn xaundin V(f) eivar 10 6Ovoho OAwV TV GNUElLY TOU ETL-
Tédou K2 mou undevilouv x8moto cuyxexpluévo avdywmyo toudvuuo f € Kz, y], dnhodh

V(f) = {(x0, %) € K?|f(x0,50) = 0}.

Ou pntéc xauniieg elvon eninedeg ahyeBpinéc xaumOAES TOU ETTAEOV OL GUVTETAYHMEVES
TWV ONUElY TOUG UTOPOVY VO EXPEACTOVY GOV PNTEG CUVIPTACELS ULIC TIORAUUETEOU t.
Avdpeco oTic eninedeg xauUmUAES eivol oL TO AMAEC X €YOUV EVOLAPEPOUCES LOLOTNTES
xa €QopUoYEC oTo Oswentnd Modnuotixd ahhd xon otov I'ewuetoind oyedaoud ye Ty
Bondero Yroroyioth (Computer Aided Geometric Design).

Ocedpnua 0.1 Mia eninedn kauntdn V (f) Aéyetar pntr) av vrdpyovy pntés ouvapt-
oeig x(t),y(t) (OnA. mnAika mtoAvwriuwy o€ pa petafAnen t) térowa doTe:

a) f(x(t),y(t)) =0,

B) y kdOe onueio (x,y) térow dote f(x,y) = 0, ektds and tenepacuéves ekapéoeis,
undpyer povadikd t térowo wote x = x(t),y = y(t).

Ou ouvaptioeic z(t) xou y(t) opilovton yiow GAe TiC TWéS TOU t eXTOC amd TETE-

paopévee Tpéc mou pndevilouv tar TOAUGVUPN oToug TapavouaoTtéc v x(t),y(t). H
TpdTaoT B) €xel oUYYEOVELC BUO BIPORETIXES aNuasieS:
Efre pnopel va undpyouv menepaouéva onueia TG xoumOANG yio ToL omtolar OEV LAY EL
xovéva tétoto t dote = x(t),y = y(t). Eite unopel vo undpyouv nenepacuévo onueio
NG XOUTOANG Yot Tat oTtolar UTEEYOUY TEQLGCOTERN amd Evar t. Tol ToEOELYOTo ToEonKSi-
T ToEOLGLALoVToL Xot oL 800 TEPLTTWOELS.

Mopdderypo 0.2 Eotw o xOxhoc V(22 + y* — 1) xou 1 eudela mou diépyeton omd 1o
onueio tou x0xhou (0, —1) pe xhion t, y = —1 + tz. H evdela téuver tov xOxho o€
800 onueio amd ta omota to éva etvan to (0, —1) xou T0 dAAo o Bploxouue Aovovtag To
obotnua 22 +y* —1 =0 xu y = —1 + tx.

Avtxathotdviag to y oty 2% 4+ y* — 1 = 0 éyoupe:

22+ (=1+tr)> —1=0
dnaadh 2? + 1+ 222 — 2t — 1 = 0 dpa z((1 + t*)x — 2t) = 0. H 2 = 0 poc diver 70

onueto (0, —1) mou to Epape and Ty vpyh, eved n (1 + t%)a — 2t = 0 poc diver To ko
onueto Topnhe, mou ebvon © = 2t/1 +t2. Téte dpwc y = —1 +tx = * — 1/1 + 2. "Apu



r=2t/1+t xuy=1t*—1/1+t> Topatneolue 6Tt ot dlo cuvapthcelc optlovtan yio
ONEC TIC (pwoc&xég) TWég t Tou extog t =1 xau t = —i. Exlong

flx(t),y(t) = 2t/1+ )+ (> —1/1+¢*)* -1 =0.

Téhog yio xdde onueio (g, Yo) T0L xOxhouL LTdEYEL HoVadXd ty = Yo+ 1/x¢ TéTO0 WOoTE
x=x(t),y = y(t), extoc and 7o (0,1) yiotl avuiotoryel oe un nenepoouévn xhion. Apa
0 xUxhog etvan Nt XU TOAT.

IMopdderypo 0.3 Ou deilouue ot 1) utepPor V(z? — y? — 1) etvon pnth xopumiAn.
Oewpolpe TV oxoyévetr euvdelndy tou Siépyovtor and to onueio (1,0) tTne xoumving Ue
xhlomn t, onhadh evdelec tne poperic vy = t(z—1). H xdde pa evdeio and autée téuvel v
unepBohr ae 600 ornueio. To éva ebvor to (1,0) xou o dAho 10 Beloxouye hivoviag To
avtioToryo cUoTNUA OTWE OTO TEONYOUUEVO TOEAdELYUa Xou €Youue 6Tt x(t) = gﬂ
y(t) = t22j1‘ Mropotye e0xoha vo emokniedcouue TIc cUVIAXES TOU OPIGUOY Yol P1TES
xaunUAeg. apatneolue 6Tt oL duo pntéc cuvopTrhoelc opllovTon Yol OAEC TIC TWWES TOU ¢
extog and t = 1 xu t = —1. T Tig TYeEg auteg, oL dVo avtiototyeg eudeieg autrg g
owoyévetag ebvor Topdhniec pe Tic dvo aclumtwteg evdelec g utepPoric, tic V(z —y)
xou V(z + y), xou téuvouv v umepBolf puovo oto onueio (1,0). Oo Solue apyodTepa,
otav Va gpyalopacte oto Ilpofolind eminedo, 6Tt xan autég oL eudeleg TéEUVOUV TNV
unepPoly| oe 800 onueio ) xadepio. To éva eivon to (1,0) xaw to dAho Beloxetar oo
dmeLpo.

peels

IMopatrenon H dwdicacio tou axohovdrooue oto mponyolueva dUo mopadetyuato
uropel vo enavongiel yior omoladimote xwvixh Touy| (Snhoadr SeutepoBdduta) xaumdhn.
Anhadr, YewpmdvTag Utar otxoyEveta eVYELDY Tou BLépyovToL amd €vol GNUED ULAS XWVIXHC
UE xAlom ¢, UTOPOUUE VoL €YOUNE UL TIEQLYRUPY| TV ONUEIWY TNG XOWIXNAG UE ENTEC OL-
vaptiioelc. ‘Oheg, howndy, ol xwvixéc xounvieg ( ehheldels, napofBoréc, unepBoréc) elvar
ENTES HOUTOAES.

IMopdderypo 0.4 Oo detfoupe o1t 1) tprtoPdiduia xauroin V (y? — 2 — 2?) elvon oo
Av Yewpriooupe evdeiec ye xhion t mou Biépyovtar amd Tuyaio onuelo TG xUUTOANG
ToEATNEOVKE OTL TEUVOLY TNV XouTOAN oe 800 oxdun onuela (tplo cuvolixd, 6oo xat o
@om?}pég). Anhady| o xde TIH TNS TUPUPETEOL aVTIGTOL0LUY 800 orucior TNS xauTUANG,
omoTE elvon aBUYVATO UE AUTO TOV TEOTO Vo TERLYPAPOUNE T GNHELD TNS XUUTUANG WG ENTES
ouvopthoele g t. H xoundin auty duwe éxel éva Wuitepo onuelo, to onueio (0,0),
mou Eeywellel amd Ta UTOAOLTAL Xl OV 0EYOTEQA Yol TO OVOUICOUUE LWOLOUORQO. T
ornuelo auTd 1 xoUTOAN auToTéUVETUL. Oo Yewpricoupe, Aotmdy, TNV oixoyEvela euTELnDY
Tou BiépyovTta and 1o onueio autéd e xhion ¢, SnAadY| Tic eudelec y = tz. Alvovtog To
ovotnua y? — 2% — 2% = 0 xu y = tx éyovye 6L to onueio (0,0) eivon Stk hoon tou
ovotioatos. H dAAn Adorn tou cuothAuatog avtioTolyel 6T0 oNueio PE CUVTETAYHEVES
z(t) =t — 1 xon y(t) = ¢3 — ¢. Hopotnpolue 6T yia xdde onueto Tne xaurvine (Zo, Yo)
urdipyeL povadixd t tétolo HoTe (To,yo) = (12 — 1,83 — t), extéc and To onpelo (0,0).



Y10 onueio (0,0) avtiotoyoly dVo Twég tou t, Nt = 1 xau nt = —1. Kotd xdmowo
tpomo o onuelo (0,0) Yewpeltar Bimhéd onueio g xauTOANG xou 1) XOUTUAN 6TO oNuEio
auTé €xel 600 epanTopéveg Ue xAloelg T = 1 xou t = —1.

IMopddevypo 0.5 H tetoptopdduia xouroin V(zy + (22 + y?)?) ebvon onth. Av epyo-
OTOUPE OTWC Xl GTa TEONYoUpeEvaL Tapadelypata Yo GOUUE OTL OL OLXOYEVELES EVUELDY
TOL OLEEYOVTAL antd Tuyalo ONUElD TNG XOUTUANG TEUVOLY TNV XoUTOAN e Telo axoun
onuela (o€ 4 cuvolxd, enetdn 1 xaumiAn elvor tetdptou Baduol). H xoumdhn ot éyel
1B16p0ppo onueio otV apyh Twv a&ovey, oto onueio (0,0). Av duwe Yewpricoupe TNy
OWOYEVELX TWV eVTELY YE xAlom t Tou BLépyovTal amd TNV opyT| TwV aovey y = t, Yo
0OUPE OTL TEUVOLY TNV XoUTOAN OE BUO oxoun oruelo.

Yy mepintoon auth Yo vo Beolue Yol TUQOUETEIXY Lop®T TN XoUTOANG VEWPOUNE TIC
TOUEC TNC XOUUTOANG PE TNV otxoyévewr xOxhov 22 + y? — ty = 0. Abvovtag 10 oo TN
vy + (2 + %)% = 0 xow 2® + y? — ty = 0 éyoupe ay + t?y* = 0, dadh y = 0 A
y=F avt#0. Avy =0 téte xou z = 0. Avy:;—frétex:tzfl. Aoy = 7'
Yuvene 1 xaunOhn etvon pnth xou o Tuyoio onuelo Tne meptypdpetar and x(t) = tzfl
wou y(t) = g

IMopathpnon Xto mopoandve mapadelypoto avalnToUUE WUiol PNTYH TEQLYPUPT) TWV GUVY-
TETAYPEVWLY Wi TG xaumUAne. H 6éa mou umdpyet niow amd autd Tor Topadely ot
ebvon var Yewprioer xavelc xatdhAANAES OOYEVEIES XUUTUAGDY. ANAadY| OOYEVEIEC TTOU
oTI¢ €ELOWOELS TOUC UTHPYEL L0l TUEAUETEOC £, X0l TEUVOLY TNV XUUTUAT OE XdmoLd O1)-
uelor amd tar omolor uovo Evor HETUBAANETOL UE TNV TORAUETEO T xou To UTOAOLTOL VoL Elvou
otadepd onueia TG XAUTUANG. TNV TEoyUATXOTNTA 1) UToRE TN LS TETOLIG OLXOYEVELNS
xGver TNV xopmOAn ent. O dolue TopuxdTe OTL OeV eivon OAeC ol eminedeg ahyePpinéc
XOUTOAES PNTEC (X0 dpot BEV UTEEYOUY TAVTO TETOLEC OLXOYEVELES XOUTUAMY).

IMopdderypo 0.6 Oo Zavadolue to Tapdderypa Tou xOxhou V(22 +y? — 1). Avtl yw
owoyével eVUELY VEWPOUUE Lol OLXOYEVELDL XWVIXWY TOU TEUVEL TOV XUXAO OE TEGOE-
oo onueta amd Tor omolar Tor Telar elvon oTordEpd Yot OAEC TIC XOUTUAES TN OLXOYEVELNC.
Hupadetypatoc yden v owoyévewa V(2? + zy + ty* + (t — 1)y — 1). Kdde wa and
QUTEC TIC XOPUTOAES TEUVOLY TOV xUXAO o€ Téooepa onueio and to omola To Tplar ebvon Ta
(1,0),(—=1,0) %o (0, —1).

Abvovtac 1o ovotnua 22 + 2 — 1 = 0 xou 2?2 + 2y + ty? + (t — 1)y — 1 = 0 Bploxouye
70 TETUPTO ONuElo TOUrE Tou Efvor TO

2(1 — t)

B 1= (1—0)?
EEETEGE

14+ (1 —t)?

() y(t)

To avtioTpogo g mopamdve dwdixactog etvar: Alveton 1) ToEAUETELXT LOPPY| ULC
xoumOANG xou (ntelton To mohuwvuuo mou TNy opilel. ILy. va Beedel n xouniin mou
Exel mapapeTE| Loph x(t) = t* — 1 o y(t) = % Yy neplntowon auty| oynuoti-
Coupe 500 TOAUGVLPL WS TEOC t ue cuVTEAES TEC amd To R[x, y], 070 Topdderyud yog o



3 —1—axu t*(y — 1) + y, xou o1 cLVEYEW UMOAEPOUUE TO t YPNOYOTOLOVTOS TNV
amoolpovon. Xto napdderypd poc 1 anodolgovon elvar y° + (y — 1)3(1 + ).

Beeite 10 nohudvugo f tou optler Ty pnth xoumOAn ue topopeto popgh z(t) = t*—1,
y(t) =t>—2t+ 1.

EapuoyYes TV enTOY XOUUTUVAOY CTOV
UTTOAOYLOUO TG TOUNS OVO XAUTLAWDV.

Av yvopllouvue 6Tt amd 800 xoumOAES 1) Uiot TOUAGYIOTOV €lvar ENTY| €lval €0XOMO Vol
Beolue ta xowd onueia v 800 xoutuiwy. ‘Eotw V(f), V(g) 800 xoundiec dmou
n V(f) eivon pnt, dnhadn ot cuvtetorypéves tov onueiov tne meptypdpoviar omd dvo
entéc onvapthoeis x(t),y(t). Oéroude va BpolUue o xowd onuela Twv 800 XUTUAGY,
dnhadr| to obvoro V(f, g). Eva xowéd onueio eivon onueio tne V(f) dpo ebvor tng pop-
phc (x(t),y(t)), xou ebvar xan onueio g V(g) dpa oL GUVTETUYPEVES TwV ONUEiWY TOU
xavorotolv v g(x,y) = 0. Apa yior évar xowo anuelo éyovue g(z(t), y(t)) = 0. Ana-
AelpovTaC TOUC MUPAVOUAG TEC XATAAYOUNE OE EVol TOALWVUUO w¢ Teog t. Ot pilec Tou
TOAUWYOUUOL Bivouv Tar oruela Touhg TV 600 xoumuiwy. H pédodoc auth €yel dung éva
UELOVEXTNULL, ETEWDT 1 TapoeTex)| woph tne V (f) meprypdpet oha to onueta tne V (f)
exTtoc mavoy ano METEPUoUEVH O TAUOC, OTNY TEPITTMWON TOU XAToLo ano auTd lvon
xou onuelo g xounving V(g) n mponyoluevn pébdodog dev uropet vo to Beet.

IMopddevypo 0.7 Na Boetolv dha T xowd onueta tov d0o xopnuioy V(z? 4+ y* —1)
xou V(y? —2® — 22). H deltepn xopumdhn (6mwe xou 1 mpdTr) ebvar Nt xon o orelo Tne
elvon TG wopgric (t2 — 1,3 — t). ‘Apa yior vor Bpodue o xowd onpelor Teémel vor AOGOUUE
v edlowon (12 —1)*+ (> —t)* —1 = 0. Metd and npdleic XaTohfyOUUE 0TO TONUMYUPO

2t —t* — 1) = 0 mov éye €& pilec: o Sk v ¢ = 0 xou Ti¢ Téooepic t = =+ %5

Kdde wo omd awtég diver éva onuelo toung ,m.y. yio t = 0 éyouue to onueio (—1,0).
Yuvene ot 8V0 xaumiieg €youv €ZL xovd onuela (to éva BImho).

Eg@apuroyeg TV pnTOV XOUUTUA®Y O YEWUETEILXO
OYEOLACUO.

O pntéc xoumOAES YENOWEDOUY GE GYEDUOUO OVTIXEWEV®DV (TT.). TUAUOTO OUTOXL-
VAT®V, pOUYLOROU 1) X0l YROUUUTOCELRGOY) UE TNV Boridela Tou NAEXTEOVIXOU LTOAOYIOTH,
(Computer Aided Geometric Design, CAGD). Ou oyediotéc ypetdlovton xoumOAeg
TIOU VoL EYOLY UEYIAT Toh{ol LOPP1IG, EUXOAES GTNY TEQLYEAUPY| XL YOYYOPES G TO GYEDLO-
oud. Trdpyouv eNTéC XUUTUAES TOU €YOUY TAL YUPUXTNEWOTXE auTd. Oa Teptypdpouue
Lol TETOLO OLXOYEVELY PNTWY XOUTUAGY ToU PEEOUY To dvoua Tou Bezier, evog I'dAhou



unyavixol g Renault, mou yenowonowolvtoan oto CAGD. H mapopetoiny Toug nopet
elvou

o(t) = (1 —t)3my 4+ 3t(1 — t)22q + 363 (1 — t)xg + 3y,
y(t) = (1= 1)%y1 + 3t(1 — )y2 + 3t*(1 — t)ys + t°ya.

H nopamdve xounidn diépyeton and ta onueto (z1,y1) (v t = 0) xon (24, y4) (yiat
t=1), evd v tpéc tou ¢ petadd 0 xou 1 to tuiua g xoumiing Beloxeta péoo oo
TETEATAELPO PE XOPLYEC (X1, Y1), (T2,Y2), (X3, Ys), (T4,ys). Emnlone n egontopévn tne
xoumOANe oto onueilo (z1,y1) elvon eudeia mou diépyeton and ta onueior (21, 1), (T2, y2)
X0 ) EQPATTOPEVY) TNG XUUTUANG 6TO onueio (24, y4) €lvon 1 evdela Tou BiépyeTan amd Tol
onuela (z3,Yy3), (24,ys). Ta téooepa onueior (21, 41), (T2, Y2), (3, Y3), (T4, Y1) Méyovion
oruela eEAEYYOU TNG HAUTVANC.

Ov oyedlacTéC YPNOYOTOL0Y TOAAY BLUPORETIXG TUAUNTA omd XouTUAEC Tou Bezier,
EVOVOVTAC TIC XATAAANAQL, Yiot Vo oY EBLEoOLY Tilo ToAUTAOXES xopuTOeS. To mpdypopuua
Corel Draw yenowonotel xoundieg Tou Bezier xou punopeite ahhdlovtag ta 600 eVOLd-
ueoo onuelor var Oelte TNV oAl TOV HOPP®Y TOU UTOREL Vo THPOLY OL XAUTIVUAES TOU
Bezier.

Egapuoyves TV pnTtody XoUTLAGOY o1V Oewpla
Aptduodv.

‘Eva and o xhaowxd npofAfjuata tng Ocwplag twv Aprduny etvan 1 edpeorn twv
mudoryopeionv Tetddmyv. Mo tetdda Yetinddv oxéponwy aprduay (X,Y, Z) hyetou nuda-
Yopewa teddo av woyver X2 4+ Y? = Z2. M tpidda (X,Y, Z) Ayeton apyxt| 6tav o
UEYLoTog xovog dtanpétne twv X, Y, Z eivor o 1, uxd(X, Y, Z)=1. And o apyixt| toLd-
da (X,Y,Z) umopolue va mdpouue dnetpec mudayodpees tptddec tic (dX, dY,dZ), xa
a6 ool TOTE TUD oy OPELd TELAON UTOPOUUE Vol TIEEOUUE Lol R YLXY), DLULEOVTOC UE TOV
wed(X,Y, Z). Tapoxdtew Yo mpoonadficouue vo Beolue Ohec Tic opyixéc mudaydpetes
TELAOECS.

‘Eotww (X,Y, Z) wa apyux nudoyodpela tetdda. Tote ov X, Y Bev elvon xon ot 800
detion, (yrol av 2| X xon 2|Y té1e omd v X24+Y? = Z2 10 2|7, dpa 2|1 = mkd(X,Y, Z)
dromo). Eriong ov X, Y Bev elvon moté xou ot 800 mepirtol, (yrotl av X = lmod2 xou
Y = lmod2, téte X% = 1mod4 xor Y? = 1mod4, dpo Z? = 2mod4, Tou etvor odOvoto
yiatl To TETPAYWVO EVOC doTiou aptiuol etvon 0mod4 xon To TETEAYWYO EVOC TEQLTTOU
oprduol eivor 1mod4). Apo o évac and toug X, Y elvar dptioc xat o dhhog mepLtToC.
Xwple BAEBN g yevixdtnTog utodétoupe 6Tt o X elvon dotiog. Av Héoouue = = % Ol
y =% noyéon X?+Y? = 7% yivetu 2% + y? = 1, dnhad| to z, y etvon prrol xau efvan
CUVTETUYUEVES ONUElWY Tou xUxhou. AN Z€pouue OTL 0 x0xhog elvar ENTH XUUTUAT
XL Ol CUVTETAYUEVEC TV ONpEiwY Tou xOxAou divovtal and T = % Xy = ir_t%

Hapatneolue 6tL av t etvar pntdg toTe xan x, y etvon pryrol. Ernlone av x, y pntol t61e %on




/ ’ _ ]_+y
t pntog agou t = -
Av t elvon pntog, elvon TNAXO 500 VETIXDV aXEPALWY U, U X UTOPOVUE VO UTOVECOUUE

2_,,2
ot 0 wd(u,v)=1 . Avtxahotoviog éyoue & = & = 24 yu y = L = T

7 = wrte 61OV
u > v >0,y voebvon Tz, y Yetind. Apa X (u?+0?) = Z2uv, Y (u? +0?) = Z(u? —v?)
xaon emeldh ud(X, Z)=wd(Y, Z)=pxd(X,Y, Z)=1, apol X? +Y? = Z2, xotalfyouue
OTL UTdEyEL VeTndg axéponog w TéTolog wote: wX = 2uv, wY = u? —v*wZ = u? + 2.
To w duoupet T0 u? —v? xou to u? + v? ool xat To 2u? xou 202, AMNG oL u, v elvon oXEPALOL
TeOTOL HETAEY TOUC dpar To w Oloupet To 2, doo w = 1 | w = 2.
Oa dolue 6TL amoxAeleton To w va ebvon 2. ‘Eotw 611 w = 2, 161 ol X dptiog and
™y wX = 2uv €youpe 6TL To 2 Blonpel To v dpa u 1y v dpTiog. ‘Ouwe oL u, v eivar TeoToL
ueTaCV Toug ool 0 Evag elvarl GETIOC Xt 0 dAhOC TEPLTTOC. AMNG TOTE u? + v? TEPLTTOC
xou 27 = u* + v?, mou ebvon dromo. ‘Apa w = 1 xou €tot éyoupe:

Ocehpnpa 0.8 (Eukeidng) OAes o1 apyikés nudayidpeies tpiddes pue X dptio, efvar tng
poperic X = 2uv,Y = u? —v?, Z = u* 4+ v?, drov u, v efvar axépaior mpcstor peta&d tovg
L€ Tov éva amo Toug dUo dpTio Kai Tov dANO TEPITTO.

[ mopdiderypa ov w = 2 xou v = 1 éyoupe v apyw| Tudaydeeto tedda (4,3,5). Av
u =3 xat v = 2 T6TE £youyue TNV apy ) tudoyodpela tewdda (12,5, 13). Ko av u = 1204
xou v = 1071 €youue v un oy tudorybpetor Tptddo (2578968, 302575, 2596657).

Aoxnoelg

1. Yo eninedo (Z3)? vo Peeite dha Tor onpetar Tou xUxhou
2 2
V(e +y* —1).
[T6oec evldelec TOU EMTEDOL BEV TEUVOUY TOV XUXAO XL TOLECT

2. H evdeio V(az + by + ¢) vy ¢ # 0 napopetpixonoteiton and z(t) = bt + s , y(t) =
—at + r 6mou (s,r) eivon Tuyaio onuelo . Bpeite pio dhhn topapetpixonoinon
g eudelag Vewprvag eudeleg mou BiépyovTon amd TNV dpy T TV a&OVwY Ue xhiom
t.

3. Acet&te 6T 1 xuPuer| xoumOAn
V(2® +2* +y°) C R?

elvon oY Ocwpeiote eudelec ue xAion t Tou diépyovTon amd TNV apy T TV AEOVLV.
Yyeddote TNV xoumOAN 0To eNinedo R2.

4. AclEte 6T 1) umepPoly
V(z? —y* —a®) C R?

elvon eNTh xoumOAD.



10.

11.

AcelEte 6T 1 xuBueh xoumohn V(y? — z%) etvan pnt|. Oewpelote eudelec pe xhion
t Tou vau SLépyovTaL amd TNV 0EYH TWV aEOVWY.

Aci€te 611 1 teTapToBdduta )oumOAN
V(@ +y)* —y(32” —y*)) C R?

elvow on).
Acite 6L 1 teTapTofdiuta xoumiAn

V(y? —2*(2* — 1)) C R?
ebvon Nt Vewp®dvTog TIC TOUES TNG XAUTUANG UE TNV OIXOYEVELX TORUB0ANDY

V(y — tx(z —1)).

Aei&te 611 1 éxtou Barduod xoumOAn

V(S — 22 — %) C R?

ebvon pnTH.

. Beeite tpeic tpiddec Yetixddyv axepoiwv aptdunv (X,Y, Z) pe und(X,Y, Z) = 1 -

TOLEC OO TE
X24+Y?2 =522

AeiZte 6t dev unapyel TeLdda YeTindy axepalwy aptdudy (X, Y, Z) ue uxd(X,Y, Z) =
1 te€tow wote

X2 +Y?%=327%

AceiZte 6t av (a,b,c) ebvar wa opyixr) mudaydpetor tpddo ye a < b < ¢ téte
(c?a)(c?h)/2 eivon téheto TETPAYWVO.



